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ЗВЕРНЕННЯ 

до депутата Верховної ради України Михайла ЦИМБАЛЮКА  

 

Шановний Михайле Михайловичу! 

 

Ми, депутати Трускавецької міської ради,  звертаємось до Вас у зв’язку із 

ситуацією, що виникла при проведенні ремонтних робіт на автодорозі С141514  

Нижня Стинава - Орів. 

Розвиток територіальної громади, зокрема туристичного потенціалу, 

економічної активності, напряму залежить від доступності транспортної мережі. 

На території Трускавецької територіальної громади розташовані село Орів, до 

якого єдиним заїздом є автодорога С141514  Нижня Стинава - Орів. Село Орів, 

відоме село не тільки на теренах Львівщини, але і поза її межами. Село має багату 

історію, зокрема, восени 1934 р. було відкрито школу дельтапланеризму, а влітку 

1935 р. відкрилися перші чотириденні курси. Орівський Діл, що вважається 

кращим дельтапланерним майданчиком Галиччини, тому що завдяки своїм 

аеродинамічним властивостям придатний для польотів при усіх напрямках вітру, 

а також по тривалості польотів. 

Трускавецькою міською радою та Дрогобицько-Самбірською Єпархією 

УГКЦ надіслані запрошення та відповідно очікується візит Блаженнішого 

Патріарха Святослава в село Орів, адже саме в цьому селі Блаженнійший правив 

як настоятель. Дана подія буде неординарною, очікується приїзд великої 

кількості вірян. 

У 2021 році проведені ремонтні роботи на окремих ділянках автодороги. 

Зокрема зроблений ремонт дорожнього полотна до межі с. Орів. Слід врахувати, 

що с. Орів має значну протяжність більше 14 км, і претендує на участь в рекорді 

України як найдовга вулиця. 

Автодорога С141514  Нижня Стинава - Орів  в межах села Орів є 

центральною  вулицею населеного пункту та з’єднює всі його вулиці та провулки. 

Вздовж автодороги розташовані соціально-культурні об’єкти та проходить 

автобусний маршрут.  

Враховуючи вищенаведене, Трускавецька міська рада звертається до Вас з 

проханням посприяти у виділенні коштів з державного  бюджету на продовження 

робіт по ремонту  автомобільної догори С141514  Нижня Стинава - Орів що 

проходить в межах с.Орів. 

 

 

Секретар міської ради    Наталія ПОНОМАРЕНКО 
 


